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predsednik v radiu. Med. drugim je povedal' te-le misli: Veliko se govo=
ri o nevarnosti nove vojske, ki grozi vsemu svetu. Po njegovih mislih
je vojska vsaj v naši generaciji nemogoča.Vendar je treba hitro ukre=
niti vse, da se nevarni položaj izboljša. Vse moramo storiti, da re =
simo nerešena in pereča svetovna vprašanja teiped velesilami doseže*
mo odkritosrčne dogovore.V tein oziru pozdravlja znano Stalinovo izja=
vo; vendar moramo stremeti za tem, da se spričo tega, kar se do*gaja
na rasnih konferencah, zlasti v Parizu, vendarle doseže nu,no po=
trebno soglasje med velesilami ter ustavi svetovna tekma v oboroževa=
nju. M resnično, da bi mogel strah pred novim.orožjem atomske bombe
preprečiti novo vojsko. Pes pa je, da Združene države severne Amerike
ne boe.o mogle dolgo skrivati svoje skrivnosti, kako. se atomska'bomba
izdeluje. Utegne se zgoditi, da bodo tudi druge države v kratkem ime*
le atomsko bombe ali kako drugo še bolj nevarno orožje, kar nam doka--”
zujejo leteče bombe. Med velesilami manjka zaupanja. SmuthS se'spia*
šuje, kaj je krivo, da manjka zaupanja in pravi, da je morebiti to
skrivna želja po svetovni nadddasti, ali pa velika razlika v ideologi¬
ji. Treba pa jeidošeči obojestransko ravnotežjeZato-morajo Združene
države sodelovati pri vseh svetovnih vprašanjih, britanski imperij
se mora dosledno spremeniti v commomealths in končno morajo glavni
trije činilci s Združene države, Sovjetska zveza in britanski common*
weaiths biti zadovoljni z Židom vojne ter ne- hlepeti po novem ozemlju.

Listi splošno Smuthsov govor toplo pozdravljajo. Times naglasa,
da je govor v javnosti prav tako dobro učinkoval, kakor so učinkovale
izjave, ki so jih bili dali Stalin, Bevin in Truman, Tudi konserva=
tivna lista Laily Mail in Daily Telegraph ugodno presojajo ta govor _
ter samo naglasajo, naj bi s temi besedami v skladu bila tudi dejanja
državnikov. Samo komunetično glasilo Daily V/o iker nasprotuje Smuthso-
v im izjavam in izvajanjem.

BEVIN 0 MIROVNI KONFERENCI *

Brit,zun.min*Bevin je na tiskovni konferenci izjavil*Smo ne=
soglasni} je pa tudi neke vrste vojska, ki se mora končati,če hočemo
doseči mir med narodi. To je takoimenovana živčna vojska s pomočjo
tiska, radia,govorov itd., katera trajno meša nesrečne dežele.Oe se
zdaj vračam na konferenco, sem poln novih namer in nove odločnosti.
Važni niso govori državnikov, važno je to, kako bomo v_konferenčni
dvorani pereča vprašanja obravnavali. Tam bomo šele videli, ali je
med Združenimi narodi mogoče tisto sodelovanje, vki je za slogo člo=
veštva potrebno. StorilDCvse, kar mi bo mogoče. Oe bom nekoč zapuščal
to svojo mesto kot član vlade, ne bom zapuščal nič takega, kar bi mog=
lo povzročiti nove želje po vojski in novo vojsko'.

ŠE ENA. ANGLEŠKA IZJAVA . '
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LONDON. Angleško časopisje ze
komentira De Gaullov govor in |ra=
vi, da bi stališče gon.De Gaulle-a
utegnilo položaj republikanske
ljudske stranice le še okr epiti. De
Gaulle-ov govor je očitno izziva¬
nje, ki resno ogroža možnost sode=
lovanja med dosedanjimi stranicami.
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PARIZ.Predsednik Org, Združenih
v in belgijski .zun,minister
je dal izjavo,v kateri pravi,
odločen nasprotnik pravice
ki so si jo prilastile vele =

. Laka pravica velesil zelo ote=
delovanje Združenih narodov*S
so tudi močno zmanjšane pravice

malih narodov.

DUNAJ.Reuter poroča,da so brit,
uradni krogi izdali poro čilo,da se
v zadnjih tednih štirje britanski

PARIZ. Pododbor za tržaško vpra=vojaki niso vrnili s svojih patrul
anje je izdelal svoje poročilo^ ob jugosl.meji.. Ta meja med Jugoslavi=

ta* Ni pa mogel predlozitijo in brit,področjem .-je visoko v
gorah in zaradi tega ni za. navadnega
vojaka dovolj razločna* Nobenega
dvoma ni, da so vojaki nehote pr©=
koračili mejo. Dognano je, da so jih
prijeli Jugoslovani. Kljub večkrat!
nemu povpraševanju pa ni bilo še
mogoče dobiti odgovorov, kje so zdaj

na.ivec=-^i angleški vojaki, niti jih ni bi=
Raz= j0 m%°še oprostiti. Prvi je izginil

o 2 dni' dne 1 '-.avg.,drugi 24, avg.,naslednja
splošni* dva pa 11.sept.
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nobevnih soglssnlh. sklepov razen
v pr av male nkostnih v pr ašarj ih.
Kljub temu bo poročilo predloženo
politično—teritorialnemu odboru za
Italijo.
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RAZGLEDNICE TABORIŠČA PEČGEZ,ki
jih je natisnila naša tiskarna,so
'na razpolago v upravi "Novic H ,~Zem=
1 jevidi-Koroške ter specialke«Ljub=
Ij ana. Cel je , Zagreb,Trst na prodaj v
upravi Novic,


